

# ПОДНИМАЯ ЗАНАВЕС...

## ПЕРВЫЕ ДНИ НОВОГО СЕЗОНА В ТЕАТРАХ ОБЛАСТИ

**Т**РУД, современность, воспитание нового человека, его духовного мира — вот каким темам посвятил первые дни нового сезона коллектив Пермского областного драматического театра. «В день свадьбы», «Рассудите, нас люди», а вчера — «Семья Журбиных» собрали многочисленных зрителей, среди которых было много молодежи.

К наступившему сезону труппа театра значительно обновилась, и в эти дни идут первые вводы новых актеров в спектакли. Зрители уже оценили игру Д. Шилко (Растворов в «Рассудите нас, люди»), молодого В. Саитова (главный герой Алеша в том же спектакле). Готовятся принять участие в постановках И. Павликова, заслуженный артист Бурятской АССР Б. Красиков, Г. Голубецкий и другие.

**Н**АЧИНАЯ с 1954 года, Пермский театр оперы и балета открывает каждый сезон бессмертным произведением А. П. Бородина «Князь Игорь». Нынче этот спектакль был показан в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР И. Келлера, дирижировал Б. Афанасьев. Зрители тепло приняли оперу. В ролях выступали: заслуженная артистка РСФСР Т. Дроздова (Ярославна), Е. Красик (Игорь), народный артист РСФСР В. Попов (Галицкий), народная артистка БССР К. Кудряшова (Кончаковна), В. Отнякин (Кончак), Б. Мясников (Игоревич).

Балетная труппа театра начала сезон «Берегом надежды» (постановка М. Газисва, дирижер И. Гольдберг). В спектакле дебютировал воспитанник Пермского хореографического училища В. Кожевников, исполнитель роли Сына. Дружными аплодисментами зрители наградили заслуженных артисток республики М. Подкину (Мать) и Р. Шлямову (Потерявшая любимого).

**Л**ЫСЬВЕНСКИЙ драматический театр начал нынешний сезон в гостях у металлургов Чусового. На вопрос о том, как прошел первый спектакль «Чти отца своего», главный режиссер В. Гриценко назвал одну цифру: после окончания спектакля занавес поднимался восемь раз, зрители благодарили актеров. С особенным успехом исполнила свою роль заслуженная артистка РСФСР К. Маркина.

**С**ПЕКТАКЛЕМ А. Каплера «Грозной год» в постановке народного артиста Казахской ССР Е. Орда начал сезон Кизеловский драматический театр. В роли В. И. Ленина — М. Глазков, Дзержинского играл Е. Дикань, Горького — В. Маскатулин.

Звезда  
г. Пермь

21 ОКТ 1964